

ERRATUM

Disclosing Medical Errors to Patients: Attitudes and Practices of Physicians and Trainees

Lauris C. Kaldjian, MD, PhD^{1,2}, Elizabeth W. Jones, MHSA^{1,3}, Barry J. Wu, MD⁴,
Valerie L. Forman-Hoffman, PhD, MPH^{1,3}, Benjamin H. Levi, MD, PhD⁵,
and Gary E. Rosenthal, MD^{1,3}

¹Division of General Internal Medicine, Department of Internal Medicine, University of Iowa Carver College of Medicine, Iowa City, IA, USA;

²Program in Biomedical Ethics and Medical Humanities, University of Iowa Carver College of Medicine, Iowa City, IA, USA; ³Center for Research in the Implementation of Innovative Strategies in Practice, Iowa City VA Medical Center, Iowa City, IA, USA; ⁴Department of Internal Medicine, Hospital of St. Raphael, New Haven, CT, Yale University School of Medicine, New Haven, CT, USA; ⁵Departments of Humanities and Pediatrics, Penn State College of Medicine, Hershey Medical Center, Hershey, PA, USA.

DOI: 10.1007/s11606-007-0299-9

© 2007 Society of General Internal Medicine 2007;22:1384

In their article “Disclosing Medical Errors to Patients: Attitudes and Practices of Physicians and Trainees” [J Gen Intern Med. 2007;22:988-986 (DOI: [10.1007/s11606-007-0227-z](https://doi.org/10.1007/s11606-007-0227-z))], the authors report that the National Patient

Safety Foundation has changed the website address for FOCUS on Patient Safety Newsletter. Reference 41 should now read:

41. Leape LL. Understanding the power of apology: how saying “I’m sorry” helps heal patients and caregivers. Focus Patient Saf. 2005;8:1-3. Available at <http://npsf.org/paf/npsfp/fo/pdf/Focus2005Vol8No4.pdf>. Accessed July 23, 2007.

The online version of the original article can be found at <http://dx.doi.org/10.1007/s11606-007-0227-z>.

Published online July 25, 2007